

今日威海

热线

新闻热线
24小时

96706 [欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移为信更专业
威海热线 15906310630
15906300630

上山挖野菜失足滑下陡坡

救护人员山上搜寻了40分钟,老人身上多处骨折

本报威海5月1日讯(记者
吕修全 通讯员 李建亭)

4月30日,市区一72岁老人在万福山庄后山上采摘野菜时,不慎从陡坡上跌落受伤。接到报警后,救护人员上山搜寻40分钟终于找到老人。经确诊,老人全身多发性骨折,无生命危险。万福社区工作人员提醒上山市民勿走偏僻小径,尽量避开危险路段。

郭先生今年72岁,平时就喜欢到万福山庄后雕山上锻炼身体,近日他发现山上有山

苜蓿野菜,便想采些来吃。4月30日清晨5点多,他带了点饼干当早餐便上山了。早上7点左右,郭先生已经采了五六斤野菜。在经过一段山脊时,他打算横穿过山脊,但刚走了两步,脚下一滑仰躺在地,沿陡坡滑了下来,当场昏迷。

1个小时后,郭先生醒了过来,他第一感觉是全身都疼,右腿抬不起来了,腰也受伤不敢动了。他挣扎着掏出手机,拨打了110,但因为自己在山林里,报警时也说不清楚自

己的准确位置。

鲸园派出所4名民警及市立二院急诊救护车紧急赶赴万福山庄后雕山。大家一边联系郭先生确定位置,一边散开搜索。山林茂密、地形复杂给搜救带来了难度,大家搜索了40分钟,才在一处山崖下找到郭先生。据民警现场目测,郭先生当时跌倒向下滑了五六米后才停了下来。

现场简单救治后,郭先生被紧急抬下山送往市立二院。经检查确诊,郭先生全身多发

性骨折,其中左锁骨、腰椎及右腿胫腓骨均有不同程度骨折,幸好头部和内脏没有受伤。

万福社区书记刘丽芹说,万福社区辖区后山多悬崖、陡坡,故取名为雕山,山上野菜并不多。近些年来不少市民选择爬山锻炼,也有市民甚至会选择险峻地形爬行上山,也发生过几次类似郭先生跌伤的事件,希望市民以后爬山时注意安全。

(市民邓先生获线索费50元)



急救人员在山上找到郭先生后进行救助。(邓先生提供)



急救

4月30日,韩国至威海的客货班轮“中达永安”号上,70多岁的乘客金先生突然晕倒,生命垂危。威海边检站开通“绿色通道”,与四〇四医院急诊医护人员登船为病人办理入境手续并对病人进行初步诊治。金先生随后被抬下船紧张送往医院,确诊为脑出血,目前在住院观察治疗。

本报记者 吕修全 通讯员 李晓波 摄

18天疯狂撬盗12个保险柜

市区系列撬保险柜盗窃案告破,都是赌博惹的祸

本报记者 陶相银 通讯员 赵峰

今年40岁的张某来威海后通过自己的努力,买了房子,存款10万多元,还有一个幸福的三口之家。然而自从迷上赌博后他的生活变了样,整天窝在电玩厅,存款输没了,借来的钱输没了,2万元的高利贷也输没了。为了弄到钱,他盯上了市区企业的保险柜,前后18天的时间竟疯狂撬盗了12个保险柜……

企业保险柜接连被撬

4月11日凌晨,市区某商厦一机电超市财务室失窃现金2万余元。环翠区公安分局刑警大队经勘查现场、调取监控录像后确认,犯罪嫌疑人从商厦二楼的后窗破窗而入,使用撬棍用了半个多小时撬开了财务室的防盗门,又用了20多分钟撬开了财务室内的保险柜,盗走现金。

4月15日凌晨,市区某超市又发生保险柜被撬盗案件,丢失现金6000多元,超市内的部分香烟被盗走。根据现场遗留的脚印、撬痕等证据和作案手法,民警判断这两起案件系一人所为。

“起初我们认为这是流窜作案的小偷干的”,办案民警介绍,但就在4月18日夜间和19日凌晨,市区一家商铺和一家企业的保险柜又连续被撬盗,“通过录像可以看出,这几起案件的作案手段相同,而且犯罪嫌疑人作案时间越来越短,作案

区域也局限在市区,我们由此认为这是一名本地人。”

而就在民警立案侦查的同时,市区又相继发生数起企业被盗案件。

**警方张网时,
窃贼自己先栽了**

结合犯罪嫌疑人作案时间段及逃走路线,警方进行了大量排查,最终锁定了犯罪嫌疑人的住址。为了摸清犯罪嫌疑人的活动规律,民警在其住所外安装了一个监控摄像头实时监控。

4月28日23时06分,犯罪嫌疑人再次出了门。“他已经三四天没作案了,我们估计这次他要去作案,准备等他回来时收网。”但民警在蹲守两个多小时后,却接到羊亭派出所的通报,犯罪嫌疑人在羊亭镇一企业内撬保险柜时,被企业人员当场抓住了。原来,4月29日凌晨1时许,犯罪嫌疑人作案过程中太过卖力,撬棍弄得财务室内叮当乱响,惊动了

企业的值班人员。

29日上午,犯罪嫌疑人张某被移交给环翠区公安分局刑警大队。民警对张某的住所进行了搜查,在床下发现了半麻袋香烟,又在其橱柜内找到了数十条香烟和7张超市购物卡。对于盗窃所得的现金,张某称已被他全部用以赌博了。

铤而走险祸起赌博

现年40岁的张某不同于其他惯偷,他有房子,有妻子,还有个16岁的儿子,而且一度过着富裕的生活。张某于1989年来到威海,做过小买卖,也开过饭馆,有家有业,还攒了十来万块钱。

四五年前的一天,他在无聊时偶然接触了赌博性游戏机,第一次赌就“花100块钱赢了2000多”。此后,他便沉迷于赌博机里,“后来就输多赢少,越输越想翻本,越想翻本钱输的越多。”短短两年,他就输光了家里所有的存款。张某也曾幡然



民警从张某家里搜出大量盗来的香烟。 本报记者 陶相银 摄

压面机再张虎口 女工右手被挤伤

本报威海5月1日讯

(记者 吕修全 通讯员 林洁)

1日上午,和平路一超市面食工在使用

压面机时,操作不慎右手卷进机器。

同事赶紧找来工具拆开压面机救助。

经医生检查,该面食工右手

骨骼未损伤,皮肤肌肉有

多处挤压伤,需手术治

疗。

高女士今年40岁,在

和平路利百佳超市做面

食。1日上午9点左右,她

和往常一样把面块放到

压面机上后,用右手往机

器里送面。一不留神,她

感觉自己右手被带进了

压面机转轴里了,“想拽

再声称案情重大,让李女

士马上赶赴南阳,配合警

方调查。

稍后,“刘警官”又打来电话,称案件将于当日16时结案,要求李女士马上到银行将所有存款汇入“公安机关指定安全账户”内,并称有卫星监控,李女士决不能挂断电话。惊慌失措的李女士赶到银行,将自家的全部存款6.5万元汇出。

威海市公安局110指

挥中心指挥长尹洁介绍,

此类电信诈骗在全国各

地高发。不法分子在异地

使用网络电话,配以“电

话改号软件”,将受害

人来电显示为与公安机

关、检察院、法院相似的电

话号码,以受害人涉嫌犯

罪为由进行诈骗。电话中,

不法分子往往以“重大犯

罪”、“要判刑”等言语进

行恐吓。本案中,李女士接

到的电话比真正的公

安局办公电话在区号上

多了一个“0”。尹洁提

醒,当市民接到此类电话,

可采取回拨的方式确认,

因为此类电话是无法拨通

的。在此类诈骗中,不法

分子一般要求受害人不

要挂断电话,对谈话内

容保密,其目的是要控制接

电话的人,使得接听者陷

入其编织的谎言中。

几分钟后,电话号码

为00377—6331110的电

话打到了李女士的手机

上,自称南阳市公安局的

“刘警官”又把案情复述

一遍,同时强调“案情重

大,若不老实交代,将被判

刑”。时间不长,又一名

自称是南阳市检察院的

“杜检察官”打来电话,一

记者提醒,当市民接到此

类电话,可采取回拨的方

式确认,因为此类电话是

无法拨通的。在此类诈骗

中,不法分子一般要求受害

人不要挂断电话,对谈话内

容保密,其目的是要控制接

电话的人,使得接听者陷

入其编织的谎言中。

威海市公安局110指

挥中心指挥长尹洁介绍,

此类电信诈骗在全国各

地高发。不法分子在异地

使用网络电话,配以“电

话改号软件”,将受害

人来电显示为与公安机

关、检察院、法院相似的电

话号码,以受害人涉嫌犯

罪为由进行诈骗。电话中,

不法分子往往以“重大犯

罪”、“要判刑”等言语进

行恐吓。本案中,李女士接

到的电话比真正的公

安局办公电话在区号上

多了一个“0”。尹洁提

醒,当市民接到此类电话,

可采取回拨的方式确认,

因为此类电话是无法拨通

的。在此类诈骗中,不法

分子一般要求受害人不

要挂断电话,对谈话内

容保密,其目的是要控制接

电话的人,使得接听者陷

入其编织的谎言中。

威海市公安局110指

挥中心指挥长尹洁介绍,

此类电信诈骗在全国各

地高发。不法分子在异地

使用网络电话,配以“电

话改号软件”,将受害

人来电显示为与公安机

关、检察院、法院相似的电

话号码,以受害人涉嫌犯

罪为由进行诈骗。电话中,

不法分子往往以“重大犯